
Economics Ics Part 2 Urdu Medium Chapter 9 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےنرک لقتنم  ںیم  ںونوک  مامت  ےک  کلم  وک  میلعت  روا  حیرفت  تامولعم ، ںیہ ، دوجوم  زلنیچ  یو  یٹ  ابیرقت ______  ںیم  ناتسکاپ  جآ 
ےیل ےک 

A. 25
B. 75
C. 50
D. 65

2 ؟ ےہ فقوم  ایک  اک  یو  یٹ  یپ  قباطم  ےک  باتک 
A. رٹنیمرٹ یسولیو  گنکیرٹ  لکیٹراپ 
B. لکیہو ٹسیٹ  ٹوشاریپ 
C. ہیروٹکیو ٹروپسنارٹ  کلبپ 
D. نشیروپراک نژیو  یلیٹ  ناتسکاپ 

3 ےہ اترک  مہارف  تایلوہس  کاڈ  ہعیرذ  ےک  کرو  ٹین  ےک  ںورتفد  ٹسوپ  دئاز  ےس  ںیم ______  رھب  کلم  سفآ  ٹسوپ  ناتسکاپ 
A. 12300
B. 12400
C. 12500
D. 12600

4 ںیہ لماوع  ےنتک  ےک  ےنرک  رثاتم  وک  یگدرکراک 
A. 7
B. 6
C. 8
D. 9

5 ںیہ ںیمسق  ینتک  یک  یرودزم 
A. 5
B. 6
C. 7
D. 8

6 ںیہ لماوع  ےنتک  ےک  تکرح  لقن و 
A. 8
B. 9
C. 11
D. 12

7 ںیہ ببس  ےنتک  ےک  یراگزور  ےب 
A. 10
B. 12
C. 13
D. 14

8 ںیہ ماسقا  ینتک  یک  یراگزور  ےب 
A. 4
B. 5
C. 6
D. 7

9 ایگ ایانب  رئیو  ٹفاس  اسنوکےیل  ےک  ےنید  یقرت  وک  رئیو  ٹفاس  ںیم  ناتسکاپ 
A. ڈروب ٹروپسکیا 
B. سفآ ٹفاسورکیئام 
C. هارڈ لروک 
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

10 ےہ اتلاہک  یریذپ  تکرح  یسنوک  انرک  رایتخا  ہشیپ  ارسود  رک  ڑوھچ  ہشیپ  کیا  اک  رودزم  یسک 
A. یناکم لقن 
B. ہناراو ہشیپ 
C. یراگزور ےب 
D. یقرت یشاعم 

11 ےہ ینتک  یدابآ  لک  یک  ناتسکاپ 
A. 150.9 نیلم
B. 160.9 نیلم
C. 145.9 نیلم
D. 143.9 نیلم

12 ےہ یسنوک  ےورٹوم  یڑب  ےس  بس  یک  ناتسکاپ 
A. رھکس یچارک ،
B. دابآ ملاسا  روہلا ، 
C. رواشپ دابآ ،  ملاسا 
D. دابآ لصیف  ںایٹھب ،  یڈنپ 

13 ےہ رٹیمولک  ےنتک  ََابیرقت  یئابمل  یک  ںوکرٹس  ںیم  ناتسکاپ 
A. 251،845 رٹیمولک
B. 241،845 رٹیمولک
C. 231،845 رٹیمولک
D. 233،845 رٹیمولک

14 ںیہ ےترک  رفس  ےعیرز  ےک  ںوکڑس  گول  ردصیف  ےنتک  ےلاو  ےنرک  رفس  ںیم  ناتسکاپ 

A. 60%

B. 70%
C. 80%
D. 90%

15 ؟ ںیہ یہررک  ماک  سٹروپ  یئارڈ  ینتک  ںیم  ناتسکاپ 
A. 8
B. 10
C. 15
D. 5



16 ےہ اتوہ  ہفاضا  ےس  ےنوہ  رتہب  ےک  تفرودمآ  عئراذ 
A. ںیم یدابآ 
B. ںیم یراگزور  ےب 
C. ںیم ںورودزم 
D. ںیم تراجت  ینوریبو  ینوردنا 

17 ابیرقت اک  یدابآ  لک  دادعت  یک  ںوگول  راگزور  ےب  ںیم  ناتسکاپ 
A. 6.5%
B. 10%
C. 12%
D. 15%

18 ےہ حرش  یک  ہفاضا  ںیم  یدابآ  ںیم  ناتسکاپ 
A. 1.8%
B. 2.3%
C. 1.2%
D. 1.5%

19 ےہ توق  یدارفا  ںیم  یدابآ  لک  یک  ناتسکاپ 
A. 25%
B. 29%
C. 50%
D. 35%

20 یئوہ لمکم  ےورٹوم  ےلہپ  ےس  بس  ںیم  ناتسکاپ 
A. رھکس ےس  یچارک 
B. دابآ ملاسا  ےس  روہلا 
C. دابآ لصیف  ےس  ںایٹھب  یڈنپ 
D. رواشپ ےس  دابآ  ملاسا 


